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Pauta da Sessão Ordinária do dia 02 de setembro de 2019. 

 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 906/2019 – Dispõe sobre denominação de Rua, situada no Bairro 

Pouso Altinho, denominando-se “Rua Sebastião Novo” a Rua Projetada I localizada ao lado 

da Igreja católica no Bairro Pouso Altinho. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 
 

Leitura das Indicações: 
 

Indicação nº 64/2019 – Indica que seja feito a troca de encanamentos no Bairro 

Vargem Grande e regularize a distribuição de água. Autoria dos Vereadores Evail Augusto 

dos Santos e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 65/2019 – Indica que a administração municipal apoie financeiramente a 

Orquestra de Viola de Natividade da Serra. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos e José Laercio Santos 

 
 

Votação dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 904/2019 – Dispõe sobre alteração da redação de requisitos para o 

cargo de controlador interno. Autoria do Executivo 

 

Projeto de Lei nº 905/2019 – Dispõe sobre alteração da redação do inciso I do art. 33 

da Lei 766/2019. Autoria do Executivo 

 
 

Votação dos Requerimentos: 
 

Requerimento nº 57/2019 – Requer informações sobre: Por qual motivo não foi feita 

a licitação para merenda escolar? Como estão comprando os produtos para merenda escolar? 

Quantas compras emergenciais foram feitas neste 2º semestre? Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Requerimento nº 58/2019 – Requer informações sobre: Qual a possibilidade de 

contratar enfermeira padrão para o atendimento noturno no posto de saúde da cidade e dos 

bairros rurais onde tem UBS. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 

Laercio Santos 

 

Requerimento nº 59/2019 – Requer informações sobre: Qual a possibilidade de 

manter aberto o posto de saúde da cidade no período da noite? Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Requerimento nº 60/2019 – Requer informações sobre: Quem é o responsável pela 

utilização da pá carregadeira que fica no Bairro Alto? Tendo em vista que o operador desta 

máquina, de nome César foi contratado através de processo seletivo como braçal, face a isto, 
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requer-se desta administração a seguinte informação: A administração tem conhecimento 

deste fato? Se sim quem autorizou. Autoria do Vereador José Antonio de Campos Silva e 

José Roberto Dias 

 

Requerimento nº 61/2019 – Requer a prorrogação do atendimento do cartório 

eleitoral instalado na cidade por no mínimo mais dois meses em virtude da realização da 

biometria. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 
 

Votação da Moção: 
 

Moção de Pesar e Condolências nº 22/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de pesar e condolências aos familiares da Sra. “Marcela Aparecida de Faria”. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Moção de Aplausos nº 23/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos aos Srs. Luiz Maria Avelino e Hipólito Roan Faria Pires pela organização do 1º 

trilhão entre amigos do Bairro Alto. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, 

José Laercio Santos e José Antonio de Campos Silva 

 

Moção de Aplausos nº 24/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos aos Srs., 3º Sargento José Eliano Salvador, 1º Sargento João Scarpa Neto, Cabo 

Luiz Ricardo Lobato dos Santos, colaboradores direto Cabo Antonio Carlos Pereira Junior, 

Cabo Ademar Féres Laud Filho e ao aluno Luiz Otávio de Oliveira Marinho que elaborou a 

melhor redação sobre o projeto que os policiais promoveram na rede municipal e estadual de 

ensino. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

 

 

Finalizada em 02 de setembro de 2019. 
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